
Proponente: Il Direttore

Oggetto:

ELENCO FIRMATARI

PUBBLICAZIONE

ESECUTIVITA'

TRASMISSIONE
La trasmissione di copia della presente Deliberazione è effettuata al Collegio
Sindacale  e  ai  destinatari   indicati   nell'atto nelle  modalità   previste dalla
normativa vigente. L'inoltro alle UU. OO. aziendali avverrà in forma digitale
ai sensi degli artt. 22 e 45 D.gs. n° 82/2005 e s.m.i. e secondo il regolamento
aziendale in materia.

Deliberazione del Direttore Generale N. 935 del 20/08/2024

UOC GESTIONE RISORSE UMANE

ESECUZIONE SENTENZA N. 1316/2024 DEL 22/05/2024 TRIBUNALE DI SANTA MARIA CAPUA
VETERE, DIPENDENTE C.L.S. LEGAL. APP 38/2021.

Atto immediatamente esecutivo

In  pubblicazione  dal 20/08/2024 e  per  il  periodo  prescritto  dalla  vigente
normativa  in  materia  (art.8 D.Lgs 14/2013,  n.33  e smi)

UOC AFFARI GENERALI
Direttore Eduardo Chianese

Gaetano Gubitosa - DIREZIONE GENERALE

Giovanni Carullo - UOC GESTIONE RISORSE UMANE

Angela Annecchiarico - DIREZIONE SANITARIA

Amalia Carrara - DIREZIONE AMMINISTRATIVA

Per delega del Direttore della UOC AFFARI GENERALI, il funzionario Pasquale Cecere

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli artt.
23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.



REGIONE CAMPANIA
 AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE

“SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO”
CASERTA

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Oggetto: ESECUZIONE SENTENZA N. 1316/2024 DEL 22/05/2024 TRIBUNALE DI SANTA MARIA
CAPUA VETERE, DIPENDENTE C.L.S. LEGAL. APP 38/2021.

Direttore  UOC GESTIONE RISORSE UMANE

A conclusione di specifica istruttoria, descritta nella narrazione che segue e i cui atti sono custoditi presso la struttura
proponente, rappresenta che ricorrono le condizioni e i presupposti giuridico-amministrativi per l’adozione del presente
provvedimento, ai sensi dell’art. 2 della Legge n. 241/1990 e s.m.i. e, in qualità di responsabile del procedimento,
dichiara l’insussistenza del conflitto di interessi, ai sensi dell’art. 6 bis della legge 241/90 e s.m.i. 

Premesso che
- con Deliberazione del Commissario Straordinario n. 105 del 27 novembre 2019  ad   oggetto  “Presa

d’atto provvedimento disciplinare dipendente C.L.S. matricola ****” si procedeva a:   
 prendere  atto  del  provvedimento  disciplinare  adottato  dall’Ufficio  Procedimenti  Disciplinari  col

protocollo n. 20366/UPD del 24/07/2019 e della nota prot.  n. 23812 dell’11/09/2019 del Direttore
della U.O.C. Nefrologia e Dialisi, dott. Domenico Caserta;

 sospendere  da  servizio,  con  privazione  della  retribuzione,  per  giorni  12  (dodici),  il  dipendente
*******  ********  *********  matricola  n.  ****,  per  le  motivazioni  di  cui  al  provvedimento
disciplinare suddetto, con decorrenza dal 02/11/2019 al 15/11/2019;

- il Sig. ******* ******** ********* matricola ****, ha notificato in data 14/12/2020 ricorso innanzi al
Tribunale  di  Santa  Maria  Capua Vetere,  affinché fosse  dichiarata  ingiusta  ed illegittima  la  sanzione
disciplinare  inflitta  con  nota  prot.  n.  20366/UPD  del  24/07/2019  e  successiva  Delibera  n.  105  del
27/09/2019  e,  per  l’effetto,  annullare  la  medesima  ed  ogni  provvedimento  precedente,  successivo  e
comunque connesso;

Preso atto 
- che il  Tribunale  di  Santa  Maria  Capua  Vetere,  con  la  sentenza  n.  1316/2024  del  22/05/2024,

definitivamente  pronunciando sul  ricorso,  ha  annullato  la  sanzione disciplinare  irrogata  dalla  AORN
Sant’Anna e  San Sebastiano di  Caserta  al  ricorrente  con nota  prot.  n.  20366/UPD del  24/07/2019 e
successiva Delibera n. 105 del 27/09/2019, con conseguente rimozione dei relativi effetti;

- della nota prot. 0015518 del 27/05/2024 a firma del Direttore della UOC Affari Legali con cui si prende
atto della sentenza n. 1316/2024 e si individua la UOC GRU per l’esecuzione;

Ritenuto
di dare esecuzione alla sentenza n. 1316/2024 del 22/05/2024 emessa dal Tribunale di Santa Maria Capua
Vetere in favore del dipendente ******* ******** ********* matr.  ****  procedendo all’annullamento
della sanzione disciplinare irrogata, di cui alla  Deliberazione del Commissario Straordinario n. 105 del 27
novembre 2019; 

Attestata
la legittimità della presente proposta di deliberazione, che è conforme alla vigente normativa in materia

Deliberazione del Direttore Generale
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PROPONE

1. di dare esecuzione alla sentenza n. 1316/2024 del 22/05/2024 emessa dal Tribunale di Santa Maria Capua
Vetere in favore del dipendente ******* ******** ********* matr. **** procedendo all’annullamento 
della sanzione disciplinare irrogata, di cui alla Deliberazione del Commissario Straordinario n. 105 del 27
novembre 2019;

2. di comunicare il contenuto del presente provvedimento al dipendente;
3. di trasmettere copia del presente provvedimento al Collegio Sindacale, al Direttore della UOC Affari

Legali, al Direttore della U.O.C. Gestione Economico Finanziaria;
4. di rendere il presente provvedimento immediatamente eseguibile.

    Il Funzionario
Dott.ssa Sara Barletta

Per il Direttore UOC Gestione Risorse Umane
Il Responsabile UOS Trattamento Economico

Dott. Giovanni Carullo

Deliberazione del Direttore Generale
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IL DIRETTORE GENERALE
Dr. Gaetano Gubitosa

  individuato con D.G.R.C. n. 465 del 27/07/2023
immesso nelle funzioni con D.P.G.R.C. n. 80 del 31/07/2023

Vista la proposta di deliberazione che precede, a firma del Direttore UOC Gestione Risorse Umane
Dott.ssa Luigia Infante

 Acquisiti  i  pareri  favorevoli  del Direttore Sanitario  e del Direttore  Amministrativo  in modalità
telematica (art. 6, punto 1, lett e del regolamento aziendale) e sotto riportati

Il Direttore Sanitario                    Dr.ssa Angela Annecchiarico Favorevole         
     Il Direttore Amministrativo         Avv. Amalia Carrara                               Favorevole

DELIBERA
per le causali in premessa, che qui si intendono integralmente richiamate e trascritte, di prendere atto della
proposta di deliberazione che precede e, per l’effetto, di

Dare esecuzione alla  sentenza n.  1316/2024 del  22/05/2024 emessa dal  Tribunale  di  Santa  Maria Capua
Vetere in favore del dipendente ******* ******** ********* matr. **** procedendo all’annullamento della
sanzione disciplinare irrogata, di cui alla Deliberazione del Commissario Straordinario n. 105 del 27 novembre
2019;
Comunicare il contenuto del presente provvedimento al dipendente;
Trasmettere copia del presente provvedimento al Collegio Sindacale, al Direttore della UOC Affari Legali, al
Direttore della U.O.C. Gestione Economico Finanziaria;
Rendere il presente provvedimento immediatamente eseguibile.

  Il Direttore Generale
                                                                                                           Gaetano Gubitosa

Deliberazione del Direttore Generale

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli
artt. 23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.


		2024-08-20T14:33:39+0200
	PASQUALE CECERE




